



# జాక్ పాట్ ఎవరిదో?

పంత్ పైనే ప్రాంతీయ దృష్టి నేడు, రేపు వీవీఎల్ మోగా వేలం

జెడ్డ (సోదీ అరేబియా): క్రికెట్ క్రీడకు మారే సమయం రానే వచ్చింది. వీవీఎల్ మోగా వేలంకి మరో కొద్ది గంటల్లో తెర లేవనుంది. రానున్న సీజన్ కోసం ప్రేయర్లను ఎంపిక చేసుకునేందుకు ప్రాంతీయ జట్లకు ప్రణాళికలు రచించారు. వేలంలో జాక్ పాట్ కొట్టేవారే తెలుసుంది. జట్లలో జాక్ పాట్ కేటాయింపు అభ్యుదయం, టెక్నాలజీ, చాలా మంది క్రీడాకారులను పరిశీలించారు. మొత్తం 577 మంది ప్రేయర్ల వేలంలో పాల్గొన్నారు. ఇందులో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ మాజీ కెప్టెన్ రిషబ్ శంకర్ అందరి కంటే ముందే (110), ఆర్ రికార్డు స్టాయిలో తమ పాత్రను చెప్పినందుకు



# తిలక్ హ్యాట్రిక్ ధమాకా

టీ20లో వరుసగా మూడో సంచరి హైదరాబాద్ వద్ద అరుదైన రికార్డు

ముంబై: హైదరాబాద్ యువ క్రికెట్ లీగ్ లో తిలక్ వర్మ రికార్డులు దాటాడు. తొలిసారిగా మూడు వరుసగా మూడో సంచరి అవుతున్నాడు. ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ లో ఆటగాడుగా మేములయ్యే జరిగిన మ్యాచ్ లో రిషబ్ శంకర్ ను ప్రదర్శించాడు. ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ లో ఆడుతున్న తిలక్ వర్మకు మూడు వరుసగా మూడో సంచరి అవుతున్నాడు. ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ లో ఆడుతున్న తిలక్ వర్మకు మూడు వరుసగా మూడో సంచరి అవుతున్నాడు. ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ లో ఆడుతున్న తిలక్ వర్మకు మూడు వరుసగా మూడో సంచరి అవుతున్నాడు.



# సాత్విక్ జోడీ నిష్క్రమణ

రాజ్, చిరాగ్ శెట్టి పోరాటం ముగిసింది. శనివారం జరిగిన పురుషుల డబల్స్ సెమీ ఫైనల్ సాత్విక్, చిరాగ్ జోడీ 18-21, 21-14, 18-21 తో అనీసెడెడ్ కొరియా జంట జైన్ యంగ్, సియా సంగ్ కి జేతిలో ఓటమి పాలైంది. పాఠన్ ఒలింపిక్స్ తర్వాత తొలిసారి బరిలోకి దిగిన పోటీలో మాజీ ప్రపంచ నంబర్ వన్ జోడీ ఆకట్టుకోలేకపోయింది. తొలి గేమ్ ను చేజిల్చుకున్న సాత్విక్, చిరాగ్ పుంజుకుని రెండో గేమ్ ను డబ్బింపకున్నారు. మూడో గేమ్ లో పోటీని వ్యర్థం చేశారు.



# పట్టు దొరికే

బుర్రా పాంచ్ పటాకా ఆసీన్ తొలి ఇన్నింగ్స్ 104 ఆలౌట్

బోర్డర్-గవార్సర్ (బీజీబీ)లో భారత్, ఆస్ట్రేలియా మధ్య టెస్ట్ లో రెండవ రోజు సాగుతున్నది. పేసకు స్వర్ణధామమైన పిన్ పై వికెట్లు వేట ముగియగా, పరుగుల వరద మొదలైంది. భారత్ బౌలింగ్ డాటికి కంగాలు కుదేలైన మ్యాచ్ లో ఓపెనర్లు యశ్వన్త్ జైస్వాల్, రాహుల్ అజేయ అర్జున్ లతో కడతొక్కారు. ఆసీన్ బౌలింగ్ దాడిని అంతే దీటుగా తిప్పికొడుతూ భారత్ కు భారీ అధికం దిశగా తీసుకువచ్చారు.

భారీ అధికం దిశగా భారత్ జైస్వాల్, రాహుల్ విజృంభణ



జైస్వాల్ (90 నాటౌట్)

పెర్వే భారత్, ఆస్ట్రేలియా మధ్య తొలి టెస్టు లో ఆసీన్ బౌలింగ్ దాడిని ఊహించిన మలుపులతో కొనసాగుతున్నది. పేస బౌలింగ్ అప్రెన్సిస్ పెర్వే పిన్ అనూహ్యంగా స్పందిస్తున్నది. తొలి రోజు ఇరు జట్ల పేసర్లు 17 వికెట్లతో పడుతున్నాయి. 300 నుంచి 400ల రెండో రోజు ఆట అందుకు భిన్నంగా సాగింది. కేవలం మూడంటే మూడు వికెట్లు పడగా, 209 పరుగులు వచ్చాయి. మరీ మూడు రోజులు మిగిలిన టెస్టులో బంతి ఎలా స్పందిస్తుంది ఆసక్తికరంగా మారింది. 48 పరుగుల స్వల్ప అధికంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ దిగిన టీమ్ ఇండియా ఆట ముగిసే సరికి వికెట్ల సమగ్రంగా 172 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్లు యశ్వన్త్ జైస్వాల్ (193 బంతుల్లో 90 నాటౌట్, 7 ఫోర్స్, 2 సిక్స్ లు), కేవల్ రాహుల్ (153 బంతుల్లో 82 నాటౌట్, 4 ఫోర్స్) అజేయ అర్జున్ లతో రాజీం గులకే కుప్పకూలింది. దీంతో హైదరాబాద్ 179 పరుగుల తేడాతో గెలిచింది.

### జైస్వాల్, రాహుల్ అదుర్స్

కర్ జైస్వాల్ మెరుగైన పరిణతి కనబరిచాడు. ఓపెనర్లు మంచి బంతులను గౌరవిస్తూనే కఠినమైన పాటో అలరించాడు. సంప్రదాయక టెస్టు క్రీడలో పాటో పెట్టడం మేస్తూ ఇన్నింగ్స్ కొనసాగించాడు. ఈ క్రమంలో జైస్వాల్ పెర్వే టెస్టులో భారత్ భారీ అధికానికి పునాదులు వేశాడు. ఈ క్రమంలో ఒక క్యాంపర్ ఇయర్ లో అత్యధిక సిక్స్ లు (34) రికార్డుతో పాటు రాహుల్ కలిసి అజేయ భాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. ఒకానొక దశలో ఆసీన్ బౌలింగ్ ను వీరిని విడదొడ్రుతుకు చేసిన ప్రయత్నాలు అన్నీ విఫలమయ్యాయి. ప్రధాన పేసర్ అస్తం స్టార్స్ ను ఓ వైపు కవర్ చేసిన

### వీవీఎల్ మోగా వేలం రిజిల్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: గువాహాటి (అస్సాం) వేదికగా జరిగిన వీవీఎల్ వరల్డ్ టెస్టు లీగ్ లో రాహుల్ కెం దిన బాసిరెడ్డి రిశిరెడ్డి విజేతగా నిలిచింది. శనివారం జరిగిన బాలి కల జే80 విభాగం సింగిల్స్ ఫైనల్ లో రిజిల్ 7-5, 6-4 తో ట్రయాంక రావా (అమెరికా) పై అద్భుత విజయం సాధించింది. ఆది సంచరి తన దైన అధికం ప్రదర్శించిన రిజిల్ వరుస సెట్లలో ప్రత్యర్థిని మట్టికరి పించింది. టోర్నీ మొత్తం ఈ యువ టెస్టు ప్లేయర్ కనీసం ఒక్క సెట్ కూడా ఓడిపోకపోవడం విశేషం. వీవీఎల్ మోగా వేలం ప్రస్తుతం రిజిల్ 252 వ ర్యాంక్ లో కొనసాగుతున్నది.



### ప్రపంచ పవర్ రిజిల్ విజేత ప్రదీప్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: రష్యాలో జరుగుతున్న ప్రపంచ పవర్ రిజిల్ కాంటెస్టేషన్ లో తెలంగాణకు చెందిన పెరుమాళ్ ప్రదీప్ మారీ సత్కారాలు. పవర్ రిజిల్ లో పెడరేషన్ (డబ్బాస్) నిర్వహిస్తున్న పోటీలో మూడు విభాగాల్లో ప్రదీప్ మొదటి స్థానాల్లో నిలిచి పతకాలు కైవసం చేసుకున్నాడు. 62-64 విండ్ల వయసు విభాగంలో బరిలోకి దిగిన ప్రదీప్, డెడ్ లిఫ్ట్ లో 180కి లోలు, ఓవరాలో 390 కిలోల బరు వెత్తి రెండు పసిడి పతకాలు కైవసం చేసుకున్నాడు. రష్యాలో జరుగుతున్న ఈ పోటీలో భారత్ తరపున నలుగురు లిజిట్ల పోటీపడ్డారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

# Telangana Today

Present

# AUTO SHOW

అన్ని రకాల వాహనాల ప్రదర్శన మరియు అమ్మకం

ప్రతి రోజూ బుకింగ్స్ పై లక్ష్మీ డ్రా ద్వారా బహుమతులు\*

NOV 30 DEC 01 2024

Main Sponsor: ADARSHA MARUTI SUZUKI ARENA, MARUTI SUZUKI DRIVING SCHOOL

In Association with: VOLVO KRISHNA EXCLUSIVE, MAHAVIR SKODA, NISSAN LAKSHMI NISSAN, MALIK, KIA, CITROËN BJR Automotives, YAMAHA, Pride Jeep, SUZUKI హిరా సుజుకీ, SS ECO MOTORS, Green Honda, Union Bank, SBI

For Stall Booking Contact: Hyderabad: 9182777723 Karimnagar: 9182777571